

# 父亲是县长,女儿吃空饷?

其父现已成山西静乐县委书记;女儿上大学时入职省疾控中心,被指5年吃空饷10万

本报讯 据《经济观察报》在山西省疾控中心人事科,一名叫王烨的科员,去年7月从山西省医学院本科毕业,当年10月第一次到省疾控中心上班。

她从5年前入读大学时,每月领取由财政全额拨付的基础薪等,享受补发绩效工资,5年学费亦由省疾控中心承担,总计约12万元。

去年12月14日,山西省疾控中心主任张杰敏接受采访时称,王烨调入该单位,在该单位领取工资完全符合要求。

## 空饷吃五年共约10万

山西省疾病预防控制中心,是省卫生厅所属的全额财政供养事业单位。

山西省疾病预防控制中心内部的《基本医疗保险

保人员登记表》显示:王烨,女,1986年8月出生,参加工作时间2006年12月。

该疾控中心内部员工提供的两份工资表显示,五年间王烨实发工资累计为85837.56元,并享受基本医疗保险和住房公积金待遇。

此外,包括山西省疾控中心在内的省属公共卫生事业单位,补发了从2009年10月至2011年12月的绩效工资。王烨同样补发了14395.5元。

## 单位支付大学学费2万

去年12月14日,张杰敏承认了王烨参保登记表、工资表的真实性。从2006年“参加工作时间”入职开始,王烨就是省疾控中心有事业编制的正式员工,还支付了王烨大学期间的学费。

王烨大学期间每学年学费约3800元,大学5年学费近2万元。去年7月毕业后,王烨曾找到张杰敏,表示要正式到省疾控中心上班。去年10月,王烨首次上班。

## 爹是山西静乐县委书记

张杰敏等人都不否认知道王烨的家庭背景。但王烨的父亲是山西省忻州市静乐县现任县委书记杨存虎(本名“王存虎”,生父姓王,早亡,从继父改姓杨)这一事实,得到了杨存虎老家村民的确认。

在王烨入读大学并入职山西省疾控中心时,杨存虎时任忻州代县县长。

记者曾试图当面采访王烨本人,但打到办公室的电话多次被拒接,两次找到办公室都未见到其人。

## 20岁调入省疾控中心?

忻州卫生局查无人事调出记录

张杰敏称,王烨的人事关系是2006年从忻州市卫生局调入山西省疾控中心,王烨进入山西省疾控中心的程序是“调入”,手续完全符合

要求。去年12月16日,记者来到忻州市卫生局查阅2006年人事调动档案存根时,却未见王烨姓名及相关资料。

## 毕业后上班后深造上学?

参保登记表显示先入学后入职

此外,张杰敏对本报记者说,王烨是中专毕业后,先成为山西省疾控中心技术员,才去山西中医学院上学。

但上述参保登记表显示,王烨参加工作的时间

是2006年12月,山西省中医学院开学时间是9月份,考试时间是此前的6月,报名时间则是三四月份,均早于王烨入职山西省疾控中心的时间。王烨是先入学后入职。

## 进展

## 山西纪委展开调查

据新华社电媒体对“王烨吃空饷”的报道引起广泛关注。

昨日,山西省纪委新闻发言人表示,对群众反映静乐县委书记之女“吃空饷”一事,山西省纪委已与山西省委组织部、省人力资源和社会保障厅组成调查组。

目前调查组正在进行调查。

# 两岁男童疑被父亲女友虐至昏迷

孩子在广州一医院治疗病情危重;父亲的女友已被警方带走,亲生父母两天未露面

本报讯 2岁半男童小航躺在广州珠江医院儿科重症监护室里,一直处于深度昏迷状态,昨日病情更加危重。

这名孩子疑遭父亲同居女友虐待,身上多处受伤,最致命伤在脑部。医生说,他能否醒来还是个未知数。

前日,记者从东莞市清溪公安分局了解到,“后母”田某目前已被公安部门以涉嫌故意伤害罪逮捕。案件正在进一步调查中。

## 孩子骨折父亲女友照顾

据了解,小航的亲生父母都是四川人,几年前一同来东莞打工,随后一起生活多年但一直没正式结婚,而且还生下了小航。但去年,小航的生母阿玲(化名)发

现丈夫阿忠(化名)有外遇,于是两人便分了手。小航被交给阿忠及其同居女友田某。

去年11月10日半夜,阿玲接到阿忠托朋友传话,称小航骨折住院没钱治疗,阿玲称自己请不起保姆。所以,上月8日小航骨折出院后,她跟阿忠商量请暂时没工作的田某搬去同住照顾孩子。

## 孩子说“那个妈妈打的”

去年12月25日,阿玲下班回到家发现儿子额头有淤伤。“我以为是他自己摔的,但孩子说是‘那个妈妈打的’。可田某则说是他自己用玩具砸伤的。”阿玲说。没想到,两天后,孩子突然陷入了昏迷。

## 说法

## 生父称女友也许不是故意

据了解,田某是西北人,今年只有21岁,之前跟阿忠在同一个厂打工时认识的。田某家里女孩子多,她自小是外婆带大的,可能缺乏父母的

爱,人有点孤僻,有时她父母打电话来,她都不愿意接。

阿忠说,事发时他没在场,不知道怎么回事。“也许她不是故意的,但这就是命!”

## 进展

## 亲生父母两天未现身

7日,孩童病情一度加重危急。然而,小航的亲生父母一去无返,两日没有露面。

据了解,从住院至今,小航家属所交的总费用仅仅数

千元,远远不够住院和治疗所需。医院表示联系过小航家属,但是没有任何答复。

综合《新快报》、《羊城晚报》报道



前日,2岁半男童小航躺在广州珠江医院儿科重症监护室里。昨日,他病情更加危重。《广州日报》供图

# 消费领域霸王条款将被整治

本报讯 (记者廖爱玲) 国家工商总局昨天发出通知,要求进一步遏制消费领域“霸王条款”现象,将在全国组织开展“整治利用合同格式条款侵害消费者合法权益专项行动”。

这次专项行动主要针对供水、供电、供暖、供气、通讯服务、网络商品交易及服务、金融服务、中介服务、房地产交易、装饰装修、物业管理、汽车销售,以及维修、旅游、运输、餐饮、美容美发、健身、大型商场超市等消费者反映问题集中的行业,整治经营者利用合同格式条款免除自身责任、加重消费者的责任、排除消费者权利3类违法行为。

工商总局要求,将集中并曝光一批典型案例,并根据《合同违法行为监督处理办法》进行查处,视其情节轻重对不法商家给予警告,处以违法所得三倍以下、最高3万元的罚款。

与此同时,工商总局下属的中消协也确定今年主题为“消费与安全”。

中消协今年将对网络交易、化妆品安全、预付式消费等研讨,重点评议旅游、餐饮等服务行业中的“霸王条款”和消费陷阱,展开与安全有关的商品和服务比较试验,为消费者提供安全产品和服务信息。